

采取定点保障和拼车措施 出租车通道将扩容改造

三亚多举措破解火车站“打的”难题

本报三亚11月4日电（记者孙婧）一直以来，三亚火车站打的难问题为游客所诟病。近日，这一问题随着省委常委、三亚市委书记张琦的亲自体验而备受关注。针对该车站出租车候车区上下客道过窄、列车到站时间间隔过近等问题，三亚火车站已将相关改造计划提上日程。

11月4日18时5分，从海口东站到三亚站的动车D7339次列车到达终点

站。海口市民林叔海提着包匆忙出站直奔出租车候车亭，然而亭里的乘客早已排起了长龙。林叔海表示，自己常年往来于海口和三亚，在三亚火车站打的等半小时以上是常事。

记者观察发现，每天有近30班列车从海口开往三亚，每趟列车到站间隔从14分钟到60分钟不等，其中下午6时左右，市区交通最拥堵时，前后两班次列车到站时间间隔也是平均最短的：如上

一班D7337次列车17时47分到，18分钟后，下一班次D7339次列车也到站，这就造成原有乘客还没有全部离开，新一班乘客就加入了等车大军，也造成旅客感觉到等车时间过长。

此外记者还看到，三亚火车站出租车上下客通道的宽度，仅容一辆的士通车通过，造成平均上客效率低下。以D7339次列车为例，经记者计时，候车厅内所有旅客消化完毕就用时超过30分钟。

“经我们测算，一班列车中选择打的的旅客，在不拼车的情况下，至少需要80辆出租车用上三四十分钟才能消化完。”三亚市出租车协会副秘书长谢祥旺介绍，该市在线运营的出租车为2011辆，由6家出租车企业分别管理，“为缓解火车站旅客等车过久的难题，我们采用了定点保障和拼车的办法，要求出租车企业轮流值班，在每天几个高峰用车时段提供至少20辆出租车固定

等候。此外协管员还会引导乘客拼车，通过改进管理措施来提高乘车效率。”

谢祥旺还表示，随着三亚旅游旺季到来，以及西环高铁的开通，三亚火车站客流量会越来越多，“出租车通道如果不扩容改造，等车时间过长的现象可能会更加严重。”谢祥旺透露，有关主管部门已经将三亚火车站改造计划提上日程，通道拓宽后，出租车上下客效率会更高，能够有效缩短旅客等候时间。

海口琼山区滨江街道工委原书记丁敏被“双开”

本报海口11月4日讯（记者张谯星）海口市纪委监委日前对琼山区滨江街道工委原书记丁敏严重违纪问题进行了立案审查。

经查，丁敏严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物。其行为已严重违纪并涉嫌犯罪。依据有关规定，海口市纪委监委审议决定，给予丁敏开除党籍、开除公职处分；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

琼中通报教育系统三起“四风”问题

本报海口11月4日讯（记者张谯星 通讯员王植）琼中黎族苗族自治县纪委监委日前通报了发生在教育系统的3起“四风”问题，3名干部被处分。

这3起“四风”问题分别是：

中平学校设立“小金库”问题。该校原校长张海军在任职期间，违反财经纪律，没有将本校槟榔承包款、房屋出租款及教职工所交的水电费等35126.5元纳入学校基本账户管理，构成设立“小金库”问题。对该校设立“小金库”和未按要求收取水电费造成学校经济损失问题，张海军负有主要领导责任。2015年10月10日，琼中县纪委监委给予张海军党内严重警告和行政记过处分，琼中县教育局免去张海军校长职务。

原红毛中学赊账吃喝问题。王德儒任红毛中学校长期间，该校长期在营利性酒店赊账用餐达10万余元。中央八项规定出台后，该校仍然不收敛，继续赊账用餐1.2万余元。上述行为造成红毛中学2014年2月撤并后，教育系统背负沉重债务。2015年10月22日，琼中县纪委监委给予王德儒党内严重警告、降低岗位等级处分。

琼中一小长期拖欠私营酒店餐费问题。经查，该校前任校长2001年至2004年8月在某酒店欠餐费69956元。2004年8月，林朝阳接任校长，在长达10年的任期内，该校对该笔欠款仅结账14138元，仍有55818元未清偿。此外，该校在中央八项规定出台后，继续在多家营利性酒店挂账消费35367元，在社会上造成不良影响。林朝阳作为主要负责人，对此负有主要领导责任。2015年10月22日，琼中县纪委监委给予林朝阳党内警告处分。

保亭林业局一干部严重违纪被“双开”

本报海口11月4日讯（记者张谯星 通讯员周杰）日前，保亭黎族苗族自治县纪委监委对保亭林业局原主任科员洪深严重违纪问题进行了立案审查。

经查，洪深在担任保亭林业局主任科员期间，不正确履行职责，致使该单位违反有关规定采购“绿化宝岛”苗木；利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物。其中，利用职务上的便利为他人谋取利益，收受财物问题已涉嫌犯罪。

依据相关规定，保亭县纪委监委审议并报保亭县委县政府批准，决定给予洪深开除党籍和开除公职处分；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

违反会议纪律
五指山6单位被通报批评

本报讯（通讯员陈育 记者易建阳）近日，五指山市纪委监委下发《通报》，对违反会议纪律的6个单位进行全市通报批评。

《通报》指出，五指山市委定于10月28日下午召开市委党的群团工作会议，大部分单位能按通知要求，按时参加会议，但市教育局、市民宗局、市国资办、通什镇、番阳镇、五指山中学6个单位，未经请假缺席会议。针对这种情况，为严肃会议纪律，市纪委监委研究决定对以上6个单位进行通报批评。

我省侦破一特大信用卡诈骗案 端掉一个犯罪团伙，涉案金额300多万元

并雇人进行异地取款。

据办案民警介绍，其作案手段专业，隐蔽性较强，调查取证工作量大，案件侦破困难。专案组联合相关警种同步办案，办案民警通过调取涉案银行相关大量的资料和相关工作，掌握了取款犯罪嫌疑人的体貌特征和作案工具及犯罪嫌疑人的身份，查清了犯罪团伙的组织架构，锁定了该犯罪团伙部分成员活动的方位。

10月23日，专案组赶赴辽宁收网，在辽宁警方的密切配合下，一举抓获王某军、王某2名犯罪嫌疑人，成功打掉了这一利用信用卡诈骗犯罪团伙。目前，此案正在进一步侦办中。

经侦总队负责人表示，该案系公安部重点督办案件，在全国成功发起集群战役，也是今年以来我省公安机关破获的第二起特大信用卡诈骗案。

警方提醒

①不要轻易向他人透露个人信息（身份证号码、银行卡号码等），如有疑惑需要报案，请亲自到银行金融机构进行咨询或到公安机关报案，不要按照陌生人提供电话打电话报案

②注意安全使用网上银行，安装必要的杀毒、防木马软件和网银安全控件

③注意把银行卡和身份证分开存放，一旦丢失被盗，资金受损的可能性极大

④保护好银行卡密码，对初始密码应及时修改重置，不给犯罪嫌疑人提供可乘之机

⑤尽量开通银行及时通讯业务，方便并及时掌握自己银行卡的消费、取钱信息

制图 张昕



图为警方查获的涉案信用卡。本报记者 李关平 通讯员 田和新 摄

针对当前信用卡诈骗犯罪高发，警方提醒广大市民防范信用诈骗需注意以下5个方面

机票改签？“好声音”中奖？全是骗局！

海南两网络诈骗团伙落网

非法获取订票乘客的个人信息，之后以航班改签的内容发短信给受害人。由于短信内容上的航班信息准确，受害人很容易轻信，并根据短信上留下的电话联系“客服”，按照其指示持银行卡前往ATM机进行汇款改签。有时“客服”为增加可信度还会先向受害人的银行卡内有多少余额，之后告知转一个大于余额二三十元的金额到指定账户，不少受害人抱着大于余额无法转账成功的想法进行了操作，但犯罪团伙在掌握银行卡余

额信息后，快速往卡里汇了钱，“凑足”金额后使得转账成功，实现诈骗。

另一以黄某为首的团伙，冒充中国“好声音”栏目组客服人员进行诈骗，骗取多名受害者数十万元人民币。该团伙通过手机短信等发布虚假的中奖信息，引诱受害人登录其自行设置的假冒官方网站，并要求受害人填写姓名、身份证号等相关信息，之后提示受害人汇款，同时告知如有疑问可联系网站上的客服电话。当事人如果拨打该电话则

会被对方以领奖须先缴纳手续费或保证金为由实施诈骗，受害人此时如果怀疑受骗，没有拨打电话，诈骗团伙则会根据假冒网站录入的个人信息，向受害人拨打电话或发送短信进行“警告”，表示如果不领奖是违约行为，将被追究法律责任，必须领奖，从而达到诈骗目的。

据悉，整个行动共收缴作案的客服手机11部、银行卡9张，笔记本电脑1台等。涉案的8名嫌疑人已被刑事拘留，目前案件正在进一步审理中。

两男子用“伪基站”发广告短信被抓

2013年12月3日下午，陈某负责驾驶汽车，王某负责使用一套“车载短信仪”（即“伪基站”设备）为该医院发送宣传广告短信。当日16时40分许，在海口市秀英区某路段，公安机关根据中国移动海南分公司的线索将王某、陈某抓获。据调查，王某、陈某在该路段发送有关某医院的相关宣传信息共计82233条，造成手机用户通信中断

82233次。

经海南省无线电监督管理局对该套“伪基站”设备进行检验，该设备是未经国家型号核准的无线电发射设备，对正常的移动通信业务可能造成有害干扰；该设备具备发送短信的功能，能模拟其附近的公众移动通信GSM基站，中断手机合法用户与运营商网络之间的正常连接，并与手机用户建立连接，向其发送信息。

海口市秀英区人民法院审理后认为，被告人王某、陈某使用“伪基站”设备非法占用公众移动通信频率，破坏正常的公用电信秩序，其行为已构成破坏公用电信设施罪。近日，秀英区人民法院以破坏公用电信设施罪判处被告人王某有期徒刑3年，缓刑4年；判处被告人陈某有期徒刑1年6个月，缓刑2年。

销售假“伟哥”
文昌一女子被判刑

本报海口11月4日讯（见习记者计思佳 通讯员刘佳）利用自己经营的保健商品店，销售有毒、有害假冒“百草伟哥、野狼王”等保健食品、药品，近日，海南省第一中级人民法院对陈某琼销售有毒、有害食品案作出一审判决，以销售有毒、有害食品罪判处其有期徒刑6个月，缓刑1年，并处罚金2000元。

陈某琼在文昌市文城镇开了一家经营保健商品的店面。2013年3月和6月，工商行政执法人员先后依法对陈某琼的宿舍及其经营的保健商品店进行搜查，当场查扣28种假冒保健品和食品。其中“野狼王”、“地头蛇”等3种为假冒保健食品，均检出含有西药“枸橼酸西地那非”，其主要起药效作用成分为“西地那非”。

法院认为，“西地那非”为可能非法添加的物质，故应认定为有毒、有害的非食品原料。被告人陈某琼明知是掺有有毒、有害的非食品原料的假冒保健食品及食品，而仍予销售，其行为已构成销售有毒、有害食品罪。判处被告人陈某琼有期徒刑6个月，缓刑1年，并处罚金2000元。

一审宣判后，被告人陈某琼未提出上诉，表示认罪服法，并主动缴纳了罚金。

本报海口11月4日讯（见习记者计思佳 通讯员李娇萍）走在路上，手机突然没信号，同时会收到宣传医院的垃圾短信，相信不少市民都有过这样的经历。近日，海口某医院员工王某、陈某就因为利用“伪基站”群发医院广告短信，非法占用公众移动通信频率获刑。

王某和陈某分别为海口某医院的司机和水电工。为了给医院做宣传，

《文昌市文城组团东·北片区控制性详细规划》
文集建试(2015)-23号地块规划调整》

公示启事

本次规划调整地块位于文昌市文城组团东片区文集建试(2015)-23号地块(以下简称该地块)。按照《海南省文昌市农村集体经营性建设用地入市试点具体工作方案》精神，文昌市农村集体经营性建设用地入市试点领导小组与文城镇霞洞村委会等入市主体一致同意出让该地块，该地块位于文城镇教育东路与滨华路交叉地段，面积为17451.12平方米，属于《文城组团东·北片区控制性详细规划》控规中G-44-1地块(用地性质为教育科研用地，容积率≤0.6，建筑密度≤25%，绿地率≥40%，建筑限高≤6层)中。现申请将该地块调整为商业用地，规划指标调整为容积率≤1.8，建筑密度≤25%，绿地率≥40%，建筑限高为≤6层。根据《文昌市农村集体经营性建设用地城乡规划修改和调整暂行办法》第六条规定，现广泛征求社会各界和市民的意见和建议，并按程序进行规划批前公示。

1.公示时间：2015年11月5日至2015年11月11日。

2.公示地点：海南日报，文昌市政府网站，文昌规划网(www.wenchangup.gov.cn)；

3.公示意见反馈方式：

(1)电子邮件请发送到：wcup0898@163.com；

(2)书面意见请邮寄到：文昌市清澜开发区市政府大院西副楼一楼文昌规划局技术法规股，邮政编码：571339

(3)如利害关系人认为该调整涉及其相关权益的，应在公示期限内向文昌市规划局提出相关意见或建议，逾期未反馈，视为无意见。

4.咨询电话：0898-63332138，联系人：林丹丹。

文昌市规划局
2015年11月5日

海南日报报业集团诚聘

因事业发展需要，海南日报报业集团现面向社会公开招聘海南日报摄影记者3名，诚邀社会各界优秀人士加盟。

一、招聘要求

1.拥护党的路线方针政策，热爱新闻事业。品行端正，能自觉遵守职业道德，事业心和责任感强；
2.全日制大学本科以上学历，专业不限；
3.具备良好的新闻摄影水平，能熟练运用各种摄影器材和图片处理软件；
4.有媒体采访和摄影工作经验者优先考虑；
5.年龄30周岁以下，身体健康。

二、报名方式

请有意向者登陆南海网(www.hinews.cn)人才专栏，下载填写《海南日报报业集团人才报名表》，并发邮件至hndailyjob@163.com(邮件主题及文件名格式为：姓名+毕业院校+应聘岗位)，报名时请明确应聘岗位。报名截止时间为2015年11月13日。

三、录用程序

我集团将按报名、资格审查、笔试、面试、体检、审批等程序，择优聘用。

四、联系方式

联系部门：海南日报报业集团组织人事处

联系电话：(0898)66810054

海南省国家税务局 关于加强代开普通发票管理若干问题的公告

海南省国家税务局公告 2015年第8号

依法给予行政处分。

七、本公告自2015年10月1日起执行。《海南省国家税务局关于简化税务机关代开普通发票工作的通知》(琼国税函(2010)286号)和《海南省国家税务局关于代开普通发票的公告》(海南省国家税务局公告2013年第9号)同时废止。

附件：代开普通发票申请表

项目	名称	纳税人识别号、身份证号码或其他证件号码	联系电话
付款方			
收款方			
经办人			
项目	计量单位	单价	数量
本次申请项目			
合计			
本月累计开票次数			本月累计收入金额
申请人声明	本单位(人)申请代开发票的相关事项真实，如有造假，愿承担相应责任。		
申请人签章：			
年 月 日			